Fundargerð

Stjórnarfundur Taekwondosambands Íslands

6.október 2008

Mættir eru:

Auður G. Sigurðardóttir

Fundardagskrá

1. Norðurlandamótið – staða

2. Augl. eftir nýjum landsliðsþjálfara senior

3. Fara yfir umsóknirnar frá Sigursteini

4. Önnur mál.

5. Yfirlýsing frá TKÍ v. brottrekstrar Björns

1. Norðulandamótið: Boð til félaganna erlendis er tilbúið og verður sent út í dag ef það var ekki sent út í gær. Magnús fylgir því eftir. Lagt er til að halda fund með Norðulandamótsnefnd á fimmtudaginn kl. 18 í vikunni. Sverrir Tryggvason og Írunn Ketilsdóttir. Auður sér um að senda út fundarboð. 

2. TKÍ sendir út opna auglýsingu varðandi stöðu landsliðsþjálfara.Hlynur útbýr auglýsinguna og sendir til Erlings fyrir miðvikudaginn næstkomandi.
3. Umsóknir sem borist hafa TKÍ: 

Styrkleikalistinn: Lagt er til að Sigursteini verður veittur styrkur 50.000 krónur til að setja upp listann og starfsmaður TKÍ sjái um að uppfæra listann. 25.000 verður greitt fyrir áramót og 25.000 eftir áramót. Greitt núna bara í lok október fyrr greiðslan og lok janúar seinni greiðslan
Gaman saman: Samþykkt af TKÍ.  Verður tekið upp af TKÍ, drög af viðburðinum verður lagt fram á þarnæsta fundi TKÍ sem verður í lok október. Tillaga kom fram að halda jafnvel einhvers konar árshátíð Taekwondo á Íslandi og veislu vegna Norðulandamóts eftir Norðulandamótið.
Námskrá : TKÍ telur ferlið verða of flókið til framkvæmdar og því verður verkefninu ekki veitt styrkur að þessu sinni.

Ólympíuleikar 2016 – 2020: Á stefnuskrá TKÍ er að auka styrki og framlög til barna og unglingastarfs í íþróttinni og þetta verkefni getur fallið vela f því. TKÍ leggur til að þetta verkefni verði skoðað betur í samvinnu við landsliðsþjálfara og setja upp áætlun sem sameinar þessar hugmyndir verkefnising og í samvinnu við landsliðsþjálfara. TKÍ mælist til að þetta verkefni verði tekið upp fyrir áramót aftur með landsliðsþjálfara. 
Áfram stelpur: TKÍ leggur til að verkefnið verði endurskoðað eftir áramótin af stjórninni.

Kennsla: TKÍ leggur til að félögin taki sig saman um 70% af upphæðinni og TKÍ myndi borga restina. Einnig leggur TKÍ þá hugmynd að athuga mætti hvort einhvers staðar væri hægt að sækja um einhvers konar fræðslustyrki s.s. frá ÍSÍ? TKÍ mun bera þetta upp á næsta formannafundi og athuga áhuga hjá félögunum að taka þátt í þessu verkefni.

Dómara og mótsstjóraverkefni: Ákvörðun um þetta verkefni verður frestað þangað til eftir áramót.

Taekwondo fyrir alla - CD/DVD: TKÍ telur sambandið ekki hafa burði eins og er til að styrkja þetta verkefni þótt hugmyndin sé góð. 

Taekwondo fyrir alla: Stuðningur TKÍ verður í formi þess að reyna að hjálpa félögunum að auglýsa sig. Eins og er mun TKÍ halda þeirri stefnu áfram. Útfærslu verkefnisins verður eitthvað að betrumbæta til að skoða þetta mál nánar.

4. Önnur mál. 

*Senda breytingu til Kukkiwon um breytingu á stjórninni og formannsskipti. – ath. með netfangið hjá Kukkiwon. Auður sér um að senda þeim breytingu.

*Poomse mótið – Lagt hafði verið til að Keflavík myndi halda Poomse mótið. Formaður gengur í að fá frekari upplýsinga , annars þarf að leita annarra lausna.

* Tillaga kom fram að TKÍ bjóði landsliðsþjálfurunum fjárhagsstuðning í ferðum erlendis. Tillagan verður lögð fyrir aðra stjórnarmeðlimi á næsta fundi á fimmtudaginn 9.okt.
* Tillaga er lögð fram að Sigursteinn verður styrktur á einhvern hátt fyrir framlag sitt undanfarið vegna starfa við landsliðið. Sú tillage verður borin upp og afgreidd á næsta fundi TKÍ.

5. Yfirlýsing: TKÍ hefur ákveðið að svo stöddu að bíða með að senda yfirlýsingu vegna málsins. Málið verður tekið upp aftur á næsta fundi í vikunni.

Mál frá fyrri fundargerðum:

*Aganefnd: Safna þarf saman upplýsingum sem hafði nú þegar verið aflað og koma þessum málum aftur af stað. Þá er hugmyndin sú að 3 séu í aganefnd og 1 varamaður. TKÍ mun kynna sér þetta nánar og taka þetta upp á þarnæsta fundi í lok október.
*Fjárhagsstaða sambandsins: Fjárhagsstaða sambandsins virðist vera nokkuð góð eins og staðan er í dag . Samningur er líklega kominn við IcelandExpress í formi farmiða en nánari útlistun á því er ekki enn komið á blað. 
*Smáþjóðaleikarnir á Kýpur: þrýsta á Kýpverja að koma Taekwondo inn í dagskránna hjá þeim á smáþjóðaleikunum 2009. Formaður gerir drög að bréfi:
Málið er í athugun.

*Styrktarmót: Auður verður búin að fá ársdagskránna frá félögunum fyrir þarnæsta fund í lok október. Ákvörðun í samvinnu við félögin verður tekin vonandi fljótlega og vonandi fyrir Norðulandamót. 
*Íslandsmótin: Dagskrá fyrir þau. Rætt hafði verið um 3ju helgina í mars og 1stu helgina í nóvember. 
Fundi slitið 18:28.

