Taekwondosamband Íslands

Fundargerð 18.júní 2008 kl. 17:00
Mættir eru:

Hlynur Örn Gissurason

Lýður Þorgeirsson

Gísli Guðmundsson

Trausti Valgeirsson

Halldóra Eldon

Ritari og starfsmaður: Auður G. Sigurðardóttir

Ný stjórn var skipuð á nýloknu ársþingi Taekwondo sambands Íslands 2008 og er þetta fyrsti fundur nýkjörinnar stjórnar.

Varamenn stjórnarinnar eru: Magnús Örn Úlfarsson Fram, Einar Ingvason ÍR og Ófeigur Ágúst Leifsson Selfossi.

1. Norðurlandamót 2009 – haldið á Íslandi laugardaginn 24. janúar.

- Búið er að festa húsnæði fyrir mótið og verður það haldið í Fram heimilinu. Farið verður að athuga styrki og fjáröflun fyrir mótið. Athuga þarf hvort ÍSÍ veiti einhvern styrk til að halda mótið. Erlendum dómurum verður boðið að koma og dæma á mótinu og vonast er til allt að 10 dómurum erlendis frá. Sambandið leggur út fyrir gistingu og uppihaldi þessara aðila. 

Auður fer í að athuga gistingu og verð á gististöðum í kringum svæðið.

· Búist er við að það verði 2 gólf á mótinu

· Gamla skorkerfið verður notað á þessu móti – 2 erlendir dómarar hafa sýnt vilirði fyrir að koma með sín eigin kerfi til láns á mótinu.

· Skipaður verður aðili sem sér um alla aðalskipulagningu á mótinu einnig þarf að skipa mótsstjóra sem skipuleggur mótið sjálft. Tilnefningar í aðalskipuleggjanda er til Magnúsar Arnar Úlfarssonar og Helga Rafns Guðmundssonar í samstarfi við TKÍ.  Hlynur mun heyra í þeim og málið skoðað í framhaldi af því

2. Fjármál sambandsins.

· Rætt var um fjárhagsstöðu sambandsins og hvað væri hugsanlega hægt að gera til að bæta hana í tengslum við fjáröflun og fleira. Málið tekið upp aftur síðar.

3. Smáþjóðaleikarnir á Kýpur

· Tillaga kom á fundinum að reyna að þrýsta á Kýpverja að koma Taekwondo inn í dagskránna hjá þeim á smáþjóðaleikunum 2009. 
· Formaður ætlar að gera drög að bréfi varðandi þessi mál sem verður sent til þeirra sem málið varða á Kýpur til að beita þrýstingi á þessi mál.

4. Tillaga um styrktarmót

· Tillaga kom upp að TKÍ haldi styrktarmót einu sinni á ári til styrktar góðu málefnum hverju sinni. Hugmyndin er að fá félögin til að skiptast á að halda mótið með aðstoð TKÍ, auglýsa það jafnvel og fanga athygli fjölmiðla til að fá góða umfjöllun ásamt því að styrkja gott málefni og láta gott af sér leiða. Einnig verður þetta gott æfingamót fyrir alla keppendur og kynning á íþróttinni til almennings. Hugmynd kom upp að leita til Keflavíkur með að halda fyrsta styrktarmótið  fyrstu eða aðra helgina í nóvember en eftir er að fá mótsdagskrá frá félögunum og athuga áhuga á þessum málum. Auður ætlar að leita til félaganna til að fá ársdagskránna frá þeim.

5. Íslandsmótin

· Setja þarf upp dagskrá fyrir Íslandsmótin þ.e. hvenær þau eru haldin svo félögin geti gert ráðstafanir.  Áður hafði verið rætt um 3ju helgina í mars og svo 1stu helgina í nóvember.   Þetta verður skoðað betur á næsta fundi og ákvörðun tekin.
6. Starfssvið verkefnisstjóra

· Formaður var beðinn um að skilgreina starfslýsingu verkefnisstjóra og skjalfesta.

7. Aganefnd

· Tillaga kom upp að setja á fót 3ja manna aganefnd innan sambandsins og var hún samþykkt. 

· Trausta var úthlutað að koma nefndinni á laggirnar, fá upplýsingar um reglur og hlutverk aganefndar og mun hann kynna það á næsta fundi. Einnig kom sú tillaga að skipa aðila sem myndi fá það hlutverk að vera trúnaðamaður fyrir öll taekwondo félögin í Íslandi og þeirra iðkendur.

· Stefnt er á að nefndin verði starfrækt fá og með haustinu 2008.
Önnur mál:

*Lagt voru fram 3 óformlegar fundargerðir þar sem 2 úr stjórninni hittu nokkra aðila sem gætu reynst íþróttinni vel til framtíðar. Sjá má þessar fundargerðir sem fylgiskjöl 1, 2 og 3. 
*Tilllaga um að halda bardagagrill í lok ágúst 2008, tekin staðan seinna í sumar. (
Næsti fundur stjórnar Taekwondo sambands Íslands verður 22.júlí kl. 17 í húsi ÍSÍ.

Fundur eftir það verður haldinn 27.ágúst 2008 kl. 17 í húsi ÍSÍ.

Fundi slitið kl. 18:40
